

16-17 марта в филиале СамГУПС в городе Нижнем Новгороде состоялось Командное первенство Приволжского Федерального Округа по ГО.

В первенстве участвовало 89 игроков в возрасте от 9 до 15 лет из Казани, Ижевска, Арзамаса и Нижнего Новгорода.

Юные участники сражались в этой нелёгкой стратегической игре. В финале награда нашла своих победителей. Всем участникам турнира были вручены грамоты и памятные сувениры, никто не ушёл с пустыми руками.

За яркое и красочное мероприятие, которое прошло в стенах нашего филиала благодарим директора филиала СамГУПС в г. Нижнем Новгороде, президента Нижегородской Федерации ГО - [Хомова Андрея Владимировича!](#)

За организацию питания детей-участников огромная благодарность объявляется сотрудникам кафе и ресторанов «Едок»!

За прекрасную подготовку, помощь и умелую организацию детских команд благодарность объявляется волонтерам из отряда Студенческого педагогического отряда "Fox", Студенческого отряда проводников "Бумеранг" и Студенческого совета!





